

浙江法制报

3 版

**患肝癌民工
从法官手中接过救命钱**

4 版

**变性人
先色诱再抢劫**

8 版

**母亲匿名举报
请朋友一起吸毒的儿子**



桃李芬芳遍法域

浙江警官职业学院被司法部荣记集体一等功

本报讯 从一所普通的司法警官院校,步入全国高职院校百强行列,浙江警官职业学院走出了第一条新时期法律类高职教育新路。昨天,浙江警官职业学院荣立司法部集体一等功表彰大会在杭召开。司法部副部长赵大程,省委常委、副省长葛慧君,省人大常委会副主任刘奇,省政协副主席王永昌等出席大会。

多年来,浙江警官职业学院一直致力于为建设“平安浙江”和服务浙江经济发展培养合格的政法类人才。学校集中办学资源为政法队伍建设培养基层一线应用性法律执行人才、法律辅助人才和司法技术人才,构建了一条多渠道、宽领域服务政法工作的办学之路。据统计,毕业生初次就业率均达97%以上,毕业生工作稳定率为99.11%,一大批毕业生充实到公安、法院、检察院、安防等行业部门。



同时,浙江警官职业学院积极为司法行政行业民警队伍素质提升和事业发展贡献力量,成立了司法部杭州培训中心等10个国家级和省部级各类培训机构,近几年为行业和社会各相关机构培训各类人员5.8万人(次)。学校

还与新疆、宁夏、四川等西部地区同类司法警官院校开展对口支援、师资培养、干部培训等方面的合作。

■本报记者 朱兰英/文
陈立波/摄
通讯员 段永忠

恶母重手击昏幼女 涉嫌虐待罪被刑拘

**德清警方正为孩子
多方筹集治疗费用**

昨天,在德清县人民医院,2岁半的女孩怡怡昏迷不醒,只能靠输液和吸氧气维持生命体征。每个知道她病情的人都很伤心——她可能永远也醒不过来了。

“你为什么下手那么重?”在德清县看守所,民警讯问怡怡的母亲李某。就因为女儿将牛奶洒在屋内,李某下了毒手,目前她已因涉嫌虐待罪被刑事拘留。

面对一贫如洗的家庭和巨额的医疗费用,武康派出所已经为怡怡筹集了一部分资金。同时,德清县公安局也将与民政、卫生等部门商议,希望能为怡怡争取更多的治疗费用。

2岁半女孩被打成昏迷

昨天,记者采访了德清县公安局民警,了解了案件的全过程。

5月14日上午,德清县人民医院重症监护室送来一个孩子——2岁半的小女孩怡怡,昏迷不醒。家长说是摔的,但从孩子身上的伤痕看,她很有可能遭受过暴力。

由于脑部受到重创,随时会有生命危险,怡怡在5月15日凌晨被紧急送到位于杭州的省儿保医院抢救,但一直没有苏醒。医生的诊断是,她颅内脑损伤严重,有一定生命危险,就算醒过来也可能是个植物人。

5月18日,得知病情可能不治的消息后,怡怡的父母连医药费都没结,就偷偷地把怡怡从省儿保医院带回了德清。他们买好了第二天一早的火车,准备回贵州老家。

“我们接到报警后,在火车站截下了他们。”武康派出所的办案民警说,怡怡的父母坚称孩子是摔伤

的,但说辞前后不一,尤其是怡怡的母亲李某显得特别慌张。当天,怡怡被送往德清县人民医院。

李某在派出所终于说了实情:是她打了怡怡,导致孩子受重伤,昏迷不醒。随后,李某因涉嫌虐待罪被刑事拘留。

由于怡怡的家人没钱给她医治,武康派出所向当地民政部门申请了一笔治疗费。到昨天,怡怡依然没能醒来。医生说,她醒来的希望十分渺茫。

孩子洒牛奶,母亲下重手

2岁半的怡怡,从老家贵州来到父母身边只有1个月时间。出生没多久,她就被父母送回老家,由爷爷奶奶照顾。一个多月前,爷爷身体不好,就带着怡怡和她4岁的姐姐来德清找孩子的父母。怡怡性格比较内向,有时候会把大小便拉在裤子里,这让她的母亲李某十分恼火。

在看守所,李某描述了她殴打怡怡的全过程。5月14日早上,李某带着1岁多的小女儿出门买菜,把大女儿和怡怡留在家里。

等她回来时,发现租房内的床上、电视机上、地上全是牛奶。2个不懂事的孩子正兴高采烈地玩着牛奶瓶。她非常生气,打孩子的屁股。大女儿讨饶,说下次再也不敢了。可怡怡性格内向,不哭也不求饶。

(下转第2版)

给世界合唱节上保险



昨天上午,绍兴市政府在中轻纺城国际会展中心开展绍兴世博“护城河”、“世合赛”安保消防应急救援演习。

据悉,7月15日至26日,第六届世界合唱比赛将在绍兴举

行。作为上海世博会的活动之一,届时,全球80多个国家和地区的400余个合唱团、2万余名选手(其中外国选手约1万人)将汇聚绍兴。为确保“世合赛”期间安全,绍兴市还成立了

一支由消防、卫生等部门组成的应急救援支队,承担各类突发事件的应急救援任务。

■本报记者 曹志男
通讯员 胡甸 余昌龙 摄影报道

温州一巷弄半年扔出百个“粪弹”

民警:如“粪弹”砸中人,可治安拘留

律师:找到“投弹者”,可索赔经济损失和精神损失

空中突然掉大便,你可怕不可怕!温州市区蒲州街的刘女士就经常遭此“厄运”。前晚,笔者调查发现,蒲州街296号边巷弄“粪弹”从天而降持续半年,至少有一百多个“粪弹”。当事者扔掉的不是“粪弹”,而是自己的道德心。

天降“粪弹”居民报警

前晚,刘女士经过蒲州街296号边巷弄,突然听到“嘣”的一声,循声望去,一包用白色塑料袋包裹的东西从天而降,丢在墙壁上。塑料袋破裂,里面粪便与报纸四溅,一股恶臭扑鼻而来。她几乎要作呕了,“天

哪,又是大便!”

忍无可忍,刘女士朝楼上亮灯住户喊叫:“谁这么缺德,又丢大便……”楼上却一点反应也没有。

于是,刘女士拨打110报警:称自己险中“粪便炸弹”,请民警来将扔“粪弹”的人揪出来。

(下转第2版)

华东政法大学 在职法律硕士(J.M)研究生招生

本科毕业,工龄3年以上,检察院、法院、政法委、司法、公安政法系统及法制办、律师事务所等从事法律实际工作人员。在职攻读,双休时间杭州授课,学制3年,成绩合格,授予华东政法大学法律硕士(J.M)学位。

0571-88846069 www.law.ac.cn
华东政法大学研究生教育院



www.hzbank.com.cn 96523

